

RETIFICAÇÕES**Retificação da Decisão do Conselho, de 24 de junho de 2014, relativa às regras de execução da cláusula de solidariedade pela União (2014/415/UE)**

(«Jornal Oficial da União Europeia» L 192 de 1 de julho de 2014)

Na página 53, no título da decisão:

onde se lê:

«Decisão do Conselho

de 24 de junho de 2014

relativa às regras de execução da cláusula de solidariedade pela União

(2014/415/UE)»,

deve ler-se: **«Decisão 2014/415/PCSD do Conselho, de 24 de junho de 2014, relativa às regras de execução da cláusula de solidariedade pela União».**
